Границы избирательных участков, участков референдума по месту жительства избирателей на территории муниципального образования город Новороссийск с указанием мест нахождения помещений для голосования и номеров телефонов участковых избирательных комиссий

Новороссийский внутригородской район 

муниципального образования город Новороссийск

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-01

В границах: с. Абрау-Дюрсо: по ул. Морская до автодороги «Новороссийск - Абрау-Дюрсо», по автодороге «Новороссийск - Абрау-Дюрсо» до створного продолжения ул. Новая, по ул. Новая до ул. Морская. 

В участок входят: 

улицы села Абрау-Дюрсо: Гладкова, Дальняя, Доктора Розанова, Лазурная, Ленина, Морская, Новая, Имени Алексея Чурилина, Имени Бориса Анашкина, Имени Петра Косенко, Крутая, Обзорная, Островского, Промышленная (нечетная сторона с №1 по №17 и четная сторона с №2 по №10), Сосновый бор, Туристическая, Храбрая; 

переулки села Абрау-Дюрсо: Багровый, Древесный, Игристый, Крутой, Лиловый, Роз;

СНТ «Дюрсо» (район горы Малая Круглая).

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: с. Абрау-Дюрсо, ул. Островского, 8, МБОУ СОШ №30. Телефон 27-50-05.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-02

В границах: с. Абрау-Дюрсо.

В участок входят: 

улицы села Абрау-Дюрсо: Восточная, Горького, Заозёрная, Западная, Магистральная, Мира, Морстроевская, Новороссийская, Октябрьская, Первомайская, Подгорная, Промышленная (нечетная сторона с №19 до конца, четная сторона с №12 до конца), Сосновая, Толстого, Центральная, Чехова, Школьная; 

переулки села Абрау-Дюрсо: Луначарского, Мира, Молодежный, Церковный. 

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: с. Абрау-Дюрсо, ул. Промышленная, 12, МБУ «Центр творчества и ремесел». Телефон 27-54-40.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-03

В границах: с. Большие Хутора, х. Лесничество, х Дюрсо.

В участок входят: 

улицы села Большие Хутора: Головань, Зеленая, Кизиловая, Лунная, Майская, Жени Мальского, Мирная, Рябиновая, Свердлова, Солнечная, Утренняя; 

переулок села Большие Хутора: Майский; 

улицы территории бывшего СНТ «Дюрсо» (кроме района горы Малая Круглая): Вольная, Двойная, Ефремова щель, Заречная, Любимая, Мартовская, Отдаленная;

переулок территории бывшего СНТ «Дюрсо» (кроме района горы Малая Круглая): Лесной;

улица хутора Лесничество: Лесная;

улицы хутора Дюрсо: Приморская, Свободы, Тисовая, Южнобережная;

СНТ «Форум», СНТ «Энтузиаст».

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: с. Большие Хутора, ул. Солнечная, 2А, здание клуба. 

Мобильная связь будет установлена за 10 суток до дня голосования.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-04

В границах: с. Южная Озереевка (полностью). 

В участок входят: 

улицы: Анапская, Аральская, Армавирская, Военный городок 6, Военный городок 10, в/ч 26345, Дзержинского, Заповедная, Заречная, Ильича, Имени Алексея Африканова, Имени Николая Калёнова, Канатная, Каспийская, Краснодарская, Курортная, Лазурная, Лучевая, Мира, Молодежная, Московская, Новороссийская, Отрадная, Пограничная, Свободы, Суворова, Черноморская, Южная, 2-я Прибрежная; 

переулки села Южная Озереевка: Бархатный, Катерный, Лучистый, Торпедный, Тупиковый; 

СНТ «Геолог», СТ «Заречье», СТ «Лесная Поляна», СТ «Марушкин хутор», СТ «Озерейка».

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: с. Южная Озереевка, ул. Мира, 27, центр по месту жительства. 

Мобильная связь будет установлена за 10 суток до дня голосования.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-05

В границах: х. Камчатка (полностью), с. Северная Озереевка (полностью). 

В участок входят:

улицы хутора Камчатка: Камчатская, Короленко, Персиковая, Поселковая;

переулок хутора Камчатка: Ключевой;

улицы села Северная Озереевка: Бризовая, Виноградная, Можжевеловая, Морская, Мускатная, Петропавловская, Рубежная, Садовая, Союзная, Центральная; 

переулки села Северная Озереевка: Кедровый, Лесной, Российский, Оригинальный, Родниковский, Утренний, Южный; 

СТ «Заречное», СТ «Звездочка», СТ «Знание», СТ «УВД Северная Озерейка».

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: с. Северная Озереевка, ул. Виноградная 36, здание клуба.

Мобильная связь будет установлена за 10 суток до дня голосования.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-06

В границах: с. Глебовское (полностью). 

В участок входят:

улицы: Авиаторов, Братская, Васильковая, Владимирская, Георгиевская, Гончарная, Горная, Заречная, Зеленая, Изумрудная, Камчатская, Карла Маркса, Корабельная, Красная, Лесная, Малиновского Вани, Можжевельная, Молодежная, Морская, Нижняя, Новая, Оптимистов, Парусная, Персиковая, Полевая, Садовая, Сиреневая, Советская, Совхозная, Солнечногорская, Союзная, Спутник, Тракторная, Учительская, Фучика, Центральная, Чехова, Шевченко, Школьная, Яблочная, Янтарная, 2 очередь освоения, 6-ой км трассы Новороссийск-Абрау-Дюрсо, 7-ой км трассы Новороссийск-Абрау-Дюрсо; 

переулки: Братский, Веселый, Владимирский, Глебовский, Горный, Дачный, Десантников, Дружный, Малый, Мачтовый, Мирный, Ольгинский, Рельефный, Российский, Светлый, Сиреневый, Чешский; 

микрорайон «Звездный»; 

ДНП «Озерейка», СНТ «Отдых», СТ «Вита», СТ «Дорожник», СТ «Залесье», СТ «Лесная поляна», СТ «Оптимист», СТ «Радуга», СТ «Урожай», СТ «Фазан-1», СТ «Фазан-1» (Солнечногорская улица), СТ «Шельф», СТ «Экспресс–2», СТ «Янтарь».

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: с. Глебовское, ул. Чехова,1, здание СОШ №31. Телефон 67-66-12. 

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-07

В границах: с. Васильевка (полностью). 

В участок входят:

улицы: Березовая, Близкая, Васильковая, Гайдара, Геологическая, Горная, Дружбы, Енисейская, Имени Александра Харитонова, Имени Павла Соловьева, Кизиловая, Лиственная, Медвежья, Медовая, Мира, Монастырская, Придорожная, Родная, Садовая, Сиреневая, Тельмана, Центральная, Чкалова; 

переулки: Добрый, Дождевой, Защитный, Лесной, Линейный, Морозный, Отдаленный, Садовый, Щедрый, Ясный; 

СНТ «Виноградный», СНТ «Лаванда», СНТ «Надежда», СНТ «Предгорный», СНТ «Солнышко», СТ «Березка», СТ «Березки», СТ «Бриз», СТ «Василек», СТ «Зеленое плато», СТ «Пищевик-1», СТ «Родник», СТ «Родничок», СТ «Сюрприз», СТ «Холодок».

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: с. Васильевка, ул. Садовая, 1-а, здание клуба. 

Мобильная связь будет установлена за 10 суток до дня голосования.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-08

В границах: с. Гайдук: по ул. Энгельса от ул. Суворова до ул. Спортивной, по ул. Спортивной от ул. Энгельса вдоль радиальных пер. Садового, пер. Лугового, пер. Отрадного, пер. Тихого, пер. Уютного, пер. Лесного до ул. Студенческой, по ул. Студенческой от ул. Спортивной до ж/д будки 798 км, от ж/д будки 798 км через ж/д вокзал до ул. Путевой, по ул. Путевой от ж/д будки 798 км до ул. Стадионной, по ул. Стадионной от ул. Путевой до ул. Суворова.

В участок входят:

улицы: Базарная, Береговая, Боровая, Вишневая, Гейдука, Грушевая, Дружбы, ж/д будка 798 км, Зеленая, Кирова, Красноармейская, Крупской, Кучеры Осипа, Ленина, Межевая, Ореховая, Охотничья, Путевая, Пушкина, Смелая, Спортивная, Степная, Студенческая, Суворова, Чапаева, Чкалова, К. Цеткин, Энгельса, Ясельная; 

переулки: Береговой, Вольный, Казачий, Колхозный, Красноармейский, Лесной, Луговой, Отрадный, Садовый, Тихий, Уютный, Юганский.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: с. Гайдук, ул. Ленина, 1, Дом культуры. Телефон 26-92-61. 

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-09

В границах: с. Гайдук: по ул. Индустриальной от ул. Труда до ул. Октябрьской, по ул. Октябрьской от ул. Индустриальной до ул. 40 лет Октября, по ул. 40 лет Октября от ул. Октябрьской до ул. Шоссейной, по ул. Шоссейной от ул. 40 лет Октября до Новороссийского шоссе, по Новороссийскому шоссе вдоль радиальных улиц Сельскохозяйственной, Южной, Северной, Солнечной, Озерной, Липовой до ул. Короткой, по ул. Короткой от Новороссийского шоссе вдоль радиальных улиц Липовой, Озерной, Солнечной, Северной, Южной, Полевой, Сельскохозяйственной до ул. Широкой, по ул. Широкой (исключительно) от ул. Сельскохозяйственной до ул. Труда, по ул. Труда (исключительно) от ул. Широкой до ул. Индустриальной.

В участок входят:

улицы: Гагарина, Индустриальная, Кирилловская, Коммунальная, Короткая, Липовая, Нижняя, Новороссийское шоссе, 40 лет Октября, Озерная, Октябрьская, Победы, Полевая, Свиридова, Северная, Сельскохозяйственная, Солнечная, Труда (четная сторона №6, нечетная сторона с №1 по №9), Шоссейная, Южная;

переулок Клинкерный.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: с. Гайдук, клуб по месту жительства, ул. Коммунальная, 1. Телефон 26-97-91.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-10

В границах: с. Гайдук: вдоль ул. Индустриальной (исключительно)от ж/д полотна до ул. Труда, по ул. Труда от ул. Индустриальной доул. Широкой, по ул. Широкой от ул. Труда до ул. Нижней вдоль радиальных улиц Кубанской, Цветочной, Западной, Российская, Алексеева, Борисова, по ул. Нижней от ул. Широкой до ул. Энгельса,вдоль ул. Энгельса (исключительно) от ул. Нижней до ул. Суворова, по ул. Суворова (исключительно) от ул. Энгельса до ул. Стадионной, включая ул. Восточную, ул. Стадионную, пер. Рабочий, по ул. Стадионной от ул. Суворова, пересекая ж/д полотно до ул. Заводской, по ул. Заводской от ул. Стадионной до ул. Цементников, по ул. Цементников от ул. Заводской до ул. Маркотхской, по ул. Маркотхской от ул. Цементников до ул. Шевченко, по ул. Шевченко от ул. Маркотхской до ул. Атакайской, по ул. Атакайской вдоль радиальных улиц Первомайской, Орджоникидзе до ул. Дальней, по ул. Дальней от ул. Атакайской, пересекая ж/д полотно, до ул. Индустриальной.

В участок входят:

улицы: Алексеева, Атакайская, Борисова, Восточная, Горького, Дальняя, Длинная, Железнодорожная, Заводская, Западная, Клубная, Коллективная, Кубанская, Маркотхская, Маяковского, Мира, Нагорная, Нижняя, Орджоникидзе, Парковая, Первомайская, Российская, Свердлова, Советская, Совхозная, Стадионная, Строительная, Труда (четная сторона №10 до конца, нечетная сторона с №11 до конца), Цветочная, Цементников, Центральная, Чехова, Шевченко, Широкая; 

переулки: Верхний, Дальний, Карьерный, Крайний, Новый, Рабочий.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: с. Гайдук, ул. Мира, 47, помещение СОШ №23. Телефон 26-93-39.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-11

В границах: с. Владимировка (полностью). 

В участок входят:

улицы: Гагарина, ж/д будка 796 км, Жданова, Заводская, Калинина, Кирова, Лесная, Молодежная, Партизанская, Первомайская, Пихтовая, Сиреневая; 

переулки: Березовый, Весенний, Грибной, Лесной, Почтовый, Цветной.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: с. Владимировка, ул. Кирова, 19 А, здание клуба. 

Мобильная связь будет установлена за 10 суток до дня голосования.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-12

В границах: п. Верхнебаканский: от железнодорожного полотна до ул. Мурзиди, по ул. Мурзиди (четная сторона) от железнодорожного полотна до ул. Гагарина, по ул. Гагарина от ул. Мурзиди до пер. Подгорного, по пер. Подгорному от ул. Гагарина до ул. Калинина, по ул. Калинина от пер. Подгорного до ул. Первомайской, по ул. Первомайской от Калинина до ул. Черноморской, по ул. Черноморской от ул. Первомайской до железнодорожного полотна, вдоль железнодорожного полотна от ул. Черноморской до ул. Мурзиди. 

В участок входят:

улицы: Гагарина, Горького, Дзержинского (четная сторона №8 по №48, нечетная сторона с №5 по №57), Калинина, Каменоломная, Коммунистическая, Короткая, Кубанская, Ленина, Мурзиди (четная сторона), Октябрьская, 40 лет Октября, Островского, Первомайская, Подгорная, Свердлова (четная сторона с №52 по №78и нечетная сторона с №21 по №53), Черноморская, Чкалова, Шевченко; 

переулки: Горный, Подгорный, Рыночный, Садовый, Шоссейный.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: п. Верхнебаканский, ул. 40 лет Октября, 8, Дом культуры. Телефон 27-65-64.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-13

В границах: п. Верхнебаканский: по ул. Железнодорожной до ул. Баканской, по ул. Баканской от Железнодорожной до домов Орел, вдоль домов Орел от ул. Баканской до ул. Комсомольской, по ул. Комсомольской от домов Орел до Микрорайона, вдоль Микрорайона от ул. Комсомольской до домов Атлас, вдоль домов Атлас от Микрорайона до ул. Пушкинской, по ул. Пушкинской от домов Атлас по ул. Железнодорожной. 

В участок входят:

улицы: Атлас, Аульная, Баканская, Гоголя, Железнодорожная, Железнодорожная будка 789 км, Железнодорожная будка 794 км, Кольцевая, Комсомольская, Линейная, Микрорайон, Мира, Новороссийская, Объездная, Орел, Орловская, Пушкинская, Свободы, Солнечная; 

переулки: Апрельский, Зеленый, Комсомольский, Речной, Таманский, Южный; 

СТ «Баканское», СТ «Баканское» (Имени Геннадия Фиша), СНТ «Полянка».

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: п. Верхнебаканский, ул. Орловская, 11, помещение управления ОАО «Верхнебаканский цемзавод». Телефон 27-64-50.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-14

В границах: п. Верхнебаканский: по ул. Титановской до ул. Унана Аветисяна, по ул. Ленина от ул. Титановской до ул. Мурзиди (нечетная сторона), от ул. Унана Аветисяна до железнодорожных домов, включая железнодорожные дома от ул. Мурзиди до ул. Титановской. 

В участок входят:

улицы: 103 курсантская, Базарная, Дзержинского (четная сторона №2 по №6, нечетная сторона с №1 по №3), Железнодорожная будка 792 км, Железнодорожная будка 793 км, Имени генерала Михаила Семенистого, Имени Николая Забарина, Котельная, Матросова, Мурзиди (нечетная сторона), Почтовая, Привокзальная, Свердлова (четная сторона с №2 по №42 и нечетная сторона с №1 по №15), Титан, Титановская, Унана Аветисяна, Фролова, Юбилейная, Яковлева; 

переулки: Сосновый, Юбилейный;

СНТ «Моряк», СТ «Баканское»;

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: п. Верхнебаканский, ул. Титановская,22, стадион «Титан», здание Центра спортивной подготовки «Факел». 

Мобильная связь будет установлена за 10 суток до дня голосования.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-15

В границах: х. Горный (полностью).

В участок входят:

улицы: Горная Лаванда, Железнодорожная, железнодорожная будка 781 км, Заречная, Кедровая, Лесная, Мира, Песчаная, Шоссейная; 

СПК «Горный Орех» (Ореховая), СТ «Надежда» (Продольная), СТ «Надежда» (Серебристая), СТ «Нефтяник-2», СТ «Светлячок», СТ «Тихая Поляна», СНТ «Труд».

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: х. Горный, ул. Шоссейная, 53, здание клуба.

Мобильная связь будет установлена за 10 суток до дня голосования.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-16

В границах: х. Ленинский путь (полностью).

В участок входят:

улицы: Анапская, Восточная, Западная, Лесная, Совхозная, Фурманова, Юбилейная, Южная, Ямпольская; 

Переулок Лесной; 

СОТ «Родничок».

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: х. Ленинский путь, ул. Южная, 10, здание клуба. 

Мобильная связь будет установлена за 10 суток до дня голосования.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-17

В границах: х. Семигорский (полностью).

В участок входят:

улицы: 1-я Курортная, 2-я Курортная, Абрикосовая, Адмирала Октябрьского, Будкевича Л., Виноградная, Ворошилова, Гагарина, Дачная, Жемчужная, Жукова, Имени Владимира Сморжевского, Инжирная, казачки Марьяны, Караханяна Д., Котляра И., Кубанская, Луговая, Мазникова А., Маршала Гречко, Миловатского, Михаила Романенко, Мичурина, Молодежная, Мухина, Натухаевская, Новороссийская, Новоселов, Ореховая, Победы, Полевая, Пологая, Природная, Провинциальная, Прудовая, Раевская, Родниковая, Садовая, Солнечная, Спортивная, Степана Кукобы, Центральная, Черноморская, Южная, Янтарная;

переулки: Виноградный, Весенний, Жукова, Ореховый, Пестрый, Семигорский, Степной, Физкультурный;

проезды: Азалии, Жукова, Мускатный; 

СТ «Первомайское», СТ «Семигорье».

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: х. Семигорье, ул. Победы, lА, помещение СОШ №25. Телефон 27-47-14. 

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-18

В границах: ст. Натухаевская: по ул. Красного Октября (четная сторона) от ул. Раевской до ул. Котовского, по ул. Котовского (нечетная сторона) от ул. Красного Октября до внешней границы сельского округа, по внешней границе сельского округа от ул. Котовского до ул. Красного Октября.

В участок входят: 

улицы: Буденного (нечетная сторона с №1 по №17, №19а, 19б, 21, 21а, 27а и четная сторона), Горбатого (четная сторона с №4 по №72, нечетная сторона с №1 по №31), Зеленая, имени Геннадия Гурьянова, Имени Малоземельца Георгия Никитина, Котовского (нечетная сторона с №1 по№47а), Красного Октября (четная сторона с №2 по №72), Лермонтова, Луговая, Малая (нечетная сторона с №1 по №47, четная сторона с №2 по №46), Радостная, Старшего прапорщика Джапарова Мурата, Суворова (четная сторона с №2 по №38, нечетная сторона с №1 по №39), Узлякова (нечетная сторона с №1 по №23 и четная сторона с №2 по №4), Украинская (нечетная сторона с №1 по №41, четная сторона с №2 по №44), Фрунзе (нечетная сторона с №1 по №45 и четная сторона с №2 по №50), Широкая (нечетная сторона с №1 по №15, 15а, 15б, четная сторона с №2 по №16), Шоссейная (четная сторона с №14 до №34 и нечетная сторона с №13 до №37); 

переулки: Горный (нечетная сторона с №1 по №23, 23а, 23б, четная сторона с №2 по №22, 22б), Крайний (нечетная сторона с №3 по №17 и четная сторона №2 по №16, 16а, 16б, 16в, 16д), Малый, Музыкальный, Мухина;

СКП «Серенада».

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: станица Натухаевская, ул. Фрунзе, 50А, ДЮСШ «Каисса». Телефон 27-42-57.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-19

В границах: станица Натухаевская: от ул. Раевской по улице Красного Октября (нечетная сторона) до улицы Фрунзе.

В участок входят: 

улицы: Абинская, Анапская (четная сторона №2, 2а, нечетная сторона №1, 1б), Атамана Парыло, Благодатная, Буденного (четная сторона №8 до №22 и нечетная сторона №19 до №31), Гагарина, Дзержинского (четная сторона с №2 по №12, 12а, нечетная сторона с №1 по №17, 17а), Звездная, Златоустовская, имени Григория Куропятникова, Имени Светланы Летт, Имени Татьяны Мороз, Клубная, Красная (четная сторона с №2 по №60, нечетная сторона с №1 по №57), Красного Октября (нечетная сторона с №1 по №59), Крымская, Малая (четная сторона с №52 до конца и нечетная сторона с №51 до конца), Обзорная, Палатиди Алексея, Преподобного Серафима Саровского, Пусева Владимира Григорьевича, Пушкина, Раевская, Садовая, Степная, Троицкая, Узлякова (четная сторона №6, 6А, 6Б, 14а и с №16 до конца, нечетная сторона с №29 до конца), Украинская (четная сторона с №46 до конца и нечетная сторона с №43 до конца), Фрунзе (нечетная сторона с №67 до конца), Хлеборобов (четная сторона с №2 по №34, 34а и нечетная сторона с №2 по №15), Чапаева (четная сторона с №2 по №16 и нечетная сторона с №1 по №25), Широкая (четная сторона с №22 до конца и нечетная сторона с №21 до конца), Шоссейная (нечетная сторона с №1по №7 и нечетная сторона с №2 по №8);

переулок Верный.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: станица Натухаевская, ул. Фрунзе, 60, Дом культуры. Телефон 27-41-07. 

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-20

В границах: х. Победа (полностью).

В участок входят: улицы 50 лет Октября, Победы, Шаумяна.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: х. Победа ул. 50 лет Октября №10А, помещение Фельдшерско-акушерского пункта. 

Мобильная связь будет установлена за 10 суток до дня голосования.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-21

В границах: станица Раевская: по пер. Мирному от пер. Зеленого до ул. Островского, по ул. Островского (нечетная сторона) от пер. Мирного до ул. Мира, по ул. Мира от ул. Островского до ул. Новой, по ул. Новой от ул. Мира до ул. Героев, по ул. Героев (нечетная сторона) от ул. Новой до ул. Котова, по ул. Котова (четная сторона) от ул. Героев до ул. Сараны, по ул. Сараны (четная сторона) от ул. Котова до ул. Южной, по ул. Южной (четная сторона) от ул. Сараны до пер. Зеленого, по пер. Зеленому от ул. Южной до пер. Мирного.

В участок входят: 

улицы: Ворошилова, Волоколамская, Выборгская, Вяземская, Гатчинская, Героев (нечетная сторона с №37 до конца), Горная, Дмитровская, Западная, Имени малоземельца Валентины Зинько, Имени Ивана Гармаша, Имени малоземельца Ивана Ежеля, Имени малоземельца Николая Алешичева, Имени Михаила Поночовного, Имени Николая Ломаченко,  имени малоземельца Николая Овсянкина (нечетная сторона с № 107 до конца, по четной от дома № 104 до конца), Колхозная (нечетная сторона с №23 до конца и четная сторона с №54 до конца), Котова (четная сторона с №48 до конца), Красная (четная сторона с №44 до конца и нечетная сторона с №73 до конца), Кронштадтская, Майкопская, Медведева (нечетная сторона с №53 до конца и четная сторона с №76 до конца), Мира, Мурманская, Набережная (нечетная сторона с №31 до конца и четная сторона с №22а, №24 до конца), Нижняя (четная сторона с №74 до конца и нечетная сторона с №79 до конца), Новая, Новороссийская (нечетная сторона с №87 до конца и четная сторона с №78 до конца), Островского (нечетная сторона с №47 до конца и четная сторона с №20 до конца), Партизанская (четная сторона с №66 до конца и нечетная сторона с №53а, 55 до конца), Пригородная, Ржевская, Ростовская, Садовая (нечетная сторона с №77 до конца и четная сторона с №76 до конца), Сараны (четная сторона с №16 по №30), Советов (нечетная сторона с №57 до конца и четная сторона с №60 до конца), Темрюкская, Тульская, Черноморская (четная сторона с №66 по до конца и нечетная сторона с №53 до конца), Южная (нечетная сторона с №1 по №13 и четная сторона с №42 по №58);

переулки: Западный, Зеленый, Мирный, Молодежный, Ореховый, Пограничный, Педагогический, Садовый, Студенческий, Саровский;

проезд Восточный.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: станица Раевская, ул. Красная, 42, Дом культуры. Телефон 27-02-44.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-22

В границах: станица Раевская: от автозаправочной станции агрофирмы «Раевская и В» до ул. Натухаевской, по ул. Натухаевской (четная сторона) от автогаража до ул. Героев, по ул. Героев (четная сторона) от ул. Натухаевской до ул. Крайней, по ул. Крайней от ул. Героев до ул. Кубанской, по ул. Кубанской от ул. Крайней до ул. Северной, по ул. Северной от ул. Кубанской до ул. Партизанской, по ул. Партизанской до ул. Северной до автозаправочной станции агрофирмы «Раевская и В».

В участок входят: 

улицы: Белгородская, Брянская, Героев (четная сторона с №46 до конца), Гоголя, Грибоедова, Грушевая, имени Ивана Ефременко, Имени героя СССР Александра Назаренко, Имени героя СССР Алексея Зайцева, имени Героя СССР Бориса Пищикевича, Имени героя СССР Василия Брыня, имени Героя СССР Василия Помещика, имени Героя СССР Георгия Агафонова, Имени Героя СССР Георгия Лобова, имени Героя СССР Е. Савицкого, Имени героя СССР Ивана Кутинова, Имени героя СССР Константина Аксенова, Имени героя СССР Леонида Ждановского, имени Героя СССР Михаила Выселова, Имени Дарьи Прохорской, Имени Ксении Захаровой, Казачья, Колхозная (нечетная сторона с №1 по №19, четная сторона с №2 по №50), Котова (нечетная сторона с №1 по №33, четная сторона с №2 по №34, 34а), Кубанская, Ленина (четная сторона с №18 до конца, нечетная сторона с №15 до конца), Майкопская, Медведева (нечетная сторона с №1 по №47, четная сторона с №2 по №72, 72а), Натухаевская (четная сторона), Островского (нечетная сторона с №1 по №43, четная сторона с №2 по №18, 18а), Партизанская (нечетная сторона с №3 по №47, четная сторона с №2 по №60), Песчаная, Почтовая, Плодородная, Прохоровская, Садовая (нечетная сторона с №1 по №71, четная сторона с №2 по №72, 72а), Северная, Советов (нечетная сторона с №1 по №53, четная сторона с №2 по №56), Темрюкская, Туапсинская, Щорса; 

переулки: Братский, Детский, Зеленый, Зимний, Материнский, Мелиоративный, Парковый, Первомайский, Радостный, Родительский, Семейный, Сказочный, Студенческий, Счастливый, Цветочный, Февральский; 

СНТ «Варшана».

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: станица Раевская, ул. Островского, 16, помещение ДЮСШ «Раевская». Телефон 27-06-62.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-23

В границах: станица Раевская: по ул. Сараны (нечетная сторона) от ул. Южной до ул. Котова, по ул. Котова от ул. Сараны до ул. Героев, по ул. Героев (нечетная сторона) от ул. Котова до ул. Натухаевской, по ул. Натухаевской (нечетная сторона) от ул. Героев до пер. Комсомольского, по пер. Комсомольскому от ул. Натухаевской до ул. Головань, по ул. Головань от пер. Комсомольского до ул. Героев, от ул. Героев (нечетная сторона) до ул. Суворова, по ул. Суворова (четная сторона) от ул. Героев, до ул. Южной, по ул. Южной (четная сторона) от ул. Суворова до ул. Сараны. 

В участок входят: 

улицы: Восход, Героев (нечетная сторона с №1 по №27, 27а, четная сторона с №2 по №44), Горького, Головань, имени малоземельца Валентины Зенько, имени малоземельца Елены Остапенко, имени малоземельца Александры Тереховой, имени малоземельца Николая Овсянкина (нечетная от дома № 55 до 107, четная от дома № 46 до 94), Калинина, Комсомольская, Котова (нечетная сторона с №51 до конца), Красная (нечетная сторона с №19 по №53, четная сторона с №14 по №38), Красноармейская, Ленина (нечетная сторона с №1 по №13 и четная сторона с №2 по №16, 16а), Набережная (четная сторона №20, нечетная сторона с №23 по №29), Натухаевская (нечетная сторона), Нижняя (нечетная сторона с №27 по №75, четная сторона с №34 по №68), Новороссийская (нечетная сторона с №33 по №83, 83а, четная сторона с №32 по №74, 74а), Пушкина, Сараны (нечетная сторона с №3 по №31, 31а, четная сторона с №6 по №14), Черноморская (четная сторона с №22 по №60, нечетная сторона с №1 по №51), Южная (четная сторона с №2 по №40); 

переулки: Заря, Комсомольский.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: станица Раевская, ул. Красная, 40, здание СОШ №24. Телефон 27-01-38.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-24

В границах: станица Раевская: от автозаправочной станции ООО «Таверна» до ул. Семигорской, по ул. Семигорской до ул. Суворова, по ул. Суворова до ул. Славы, от ул. Славы до автозаправочной станции ООО «Таверна».

В участок входят: 

улицы: Виноградная, Восточная, Еловая, Имени Михаила Скачко, Имени Григория Кадрика, Имени малоземельца Николая Овсянкина, Имени малоземельца Василия Шахтарина, Имени малоземельца Николая Овсянкина (нечетная от дома №1 до дома №55, четная от дома №2 до дома №44), Капитана Алексея Крылатых, Коттеджная, Красная (нечетная сторона с №1 по №17, четная сторона №2), Коттеджная, Лунная, Майская, Маяковского, Набережная (четная сторона с №6 по №16, 16а, 16г, 16е, нечетная сторона с №1 по №21, 21а), Нижняя (нечетная сторона с №1 по №25, четная сторона с №2 по №30), Новороссийская (нечетная сторона с №1 по №31, четная сторона с №2 по№30), Огородная, Омская, Паевая, Семигорская, Славы, Совхозная, Солнечная, Сосновая, Суворова (четная сторона с №24а до конца, нечетная сторона c №23 до конца), Удачная, Урожайная, Фермерская, Чапаева, Черноморская (четная сторона с №2 по №20), Честная, Чехова, Школьная; 

проезды: Питерский, Пограничный; 

переулки: Виноградный, Восточный, Имени Антона Дашко, Донецкий, Имени Антонины Трофименко, Имени Георгия Чапика, Картечный, Мушкетный, Пехотный, Пологий, Пороховой, Спутник, Спокойный, Тенистый, Тернистый, Удобный, Усадебный, Школьный; 

земельный массив ЗАО АФ «Раевский»;

СТ «Ивана», СТ «Иволга»;

ПКФ «Стройкомплект»; 

в/ч №57229-45, в/ч №52577, Военный городок №1;

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: станица Раевская, ул. Нижняя, 3, филиал ДЮСШ «Раевская». 

Мобильная связь будет установлена за 10 суток до дня голосования.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-25

В границах: станица Раевская: от ул. Санкт-Петербургской вдоль ул. Славы до ул. Суворова, по ул. Суворова до ул. Старосельской, от ул. Старосельской по ул. Равнинной до ул. Воинской, от ул. Воинской до ул. Санкт-Петербургской; х. Убых (полностью).

В участок входят: 

улицы станицы Раевская: Айвазовского, Ангарская, Архангельская, Атаманская, Большая, Весенняя, Вилючинская, Гурьевская, Дачная, Драгунская, Заповедная, Звездная, Зеленая, Имени Марии Сапожниковой, Кавалеристская, Красная (четная сторона с №4 по №12, 12а), Кузнецкая, Лазурная, Луговая, Можайская, Морская, Новоселов, Новосибирская, Офицерская, Полевая, Равнинная, Радужная, Раевского, Самоцветная, Санкт-Петербургская, Светлая, Старосельская, Степная, Суворова (четная сторона с №2 по №20, нечетная сторона с №1 по №17), Тоннельская, Угловая, Уральская, Хабаровская, Чистая, Энтузиастов; 

проезды станицы Раевская: Сельский, Питерский;

переулки станицы Раевская: Анапский, Дальневосточный, Донецкий, Лучезарный, Новогурьевский, Осенний, Лучезарный, Пороховый, Рубиновый, Санкт-Петербургский, Славный, Теплый, Усадебный, Хороший; 

хутор Убых.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: станица Раевская, угол улиц Нижняя и Чапаева, офисное помещение.

Мобильная связь будет установлена за 10 суток до дня голосования.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-26

В границах: станица Натухаевская: по ул. Фрунзе (четная сторона) до ул. Красного Октября, по ул. Красного Октября (нечетная сторона) до пер. Кутузова.

В участок входят: 

улицы: Адагумского полка, Анапская (четная сторона с №4 до конца, нечетная сторона с №5 до конца), Атамана Алексея Безкровного, Бахчисарайская, Варениковская, Генерала Павла Бабича, Гостагаевская, Дзержинского (четная сторона с №16 до конца, нечетная сторона с №19 до конца), Ежевичная, Западная, Имени Ашота Муродяна, Имени Ивана Зимы, Имени Прокофия Крюкова, Котовского (четная сторона с №36 до конца, нечетная сторона с №49 до конца), К. Маркса, Красная (четная сторона с №68 до конца, нечетная сторона с №65 до конца), Красного Октября (нечетная сторона с №65 до конца), Красных Партизан (четная сторона с №8 до конца, нечетная сторона с №11 до конца), КП «Видный», Лейтенанта Белозерова Александра, Новой жизни, Островского, Победы, Пионовая, Прекрасная, Семьи Адайкиных, Симферопольская, Становления, Старшего матроса Конова Владислава, Старшего матроса Сергея Федченко, Старшего сержанта Костальона Евгения, Старшины Аристова Николая, Стременная, Фиалковая, Фрунзе (четная сторона с №70 до конца), Хлеборобов (четная сторона с №36 до конца, нечетная сторона с №19а до конца), Чапаева (четная сторона с №22 до конца, нечетная сторона с №29 до конца), Чкалова (четная сторона с №34 до конца, нечетная сторона с №35 до конца), Уникальная, Успешная; 

переулки: Гречишный, Зеленый, Кутузова (четная сторона с №4до конца и нечетная сторона с №5 до конца), Речной, Центральный; 

в/ч №57229-43, в/ч №34383; 

автодорога Юровка-Раевская-Новороссийск 22-й км.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: станица Натухаевская, ул. Красная, 67А, здание ГБУЗ «Городская поликлиника № 8г.Новороссийска» МЗ КК. Телефон 27-40-70.

 ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59-27

В границах: станица Натухаевская: по ул. Красного Октября (четная сторона) от ул. Котовского до конца ул. Красного Октября, по внешней границе сельского округа от ул. Красного Октября до ул. Котовского, по ул. Котовского (четная сторона) от внешней границы сельского округа до ул. Красного октября.

В участок входят: 

улицы: Братская, Весенняя, Ворошилова, Восточная, Гоголя, Горбатого (нечетная сторона с №31а до конца, четная сторона с №74 до конца), Горького, Дружная, Заповедная, Имени Константина Образцова, Калинина, Колодезная, Котовского (четная сторона с №2 по №34), Красного Октября (четная сторона с №80 до конца), Красных Партизан (четная сторона с №2 по №52, 60а, и нечетная сторона с №1б по №69),  Криничная, Кристальная, Курганная, Маковая, Медовая, Молодежная, Нефритовая, Ореховая, Парковая, Рубиновая, Суворова (четная сторона с №40б до конца и нечетная сторона с №45 до конца), Топазовая, Удачная, Чкалова (четная сторона с №2 по №78, нечетная сторона с №1 по №37а), Шоссейная (четная сторона с №34а до конца и нечетная сторона с №41 до конца); 

проезды: Горбатого, Курганный;

переулки: Вербный, Вишневый, Водный, Вольный, Горный (нечетная сторона с №25 по №29 и четная сторона с №30 по №42), Зимний, Калиновый, Короткий, Крайний (нечетная сторона №19а до конца и четная сторона с №20а до конца), Кутузова (четная сторона №2 и нечетная сторона с №1 по №3, 3а), Лесной, Пионовый, Родниковый, Садовый, Хлебный, Чкалова.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: станица Натухаевская, ул. Фрунзе, 50, МБОУ СОШ №26. Телефон 27-41-51.

