Границы избирательных участков, участков референдума по месту жительства избирателей на территории муниципального образования город Новороссийск с указанием мест нахождения помещений для голосования и номеров телефонов участковых избирательных комиссий

Восточный внутригородской район 

муниципального образования город Новороссийск
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 34-01


В границах: от Маркотхского хребта до 12 км Сухумского шоссе, вдоль берега моря от 12 км Сухумского шоссе до пер. Ильского, по пер. Ильскому от берега моря до Маркотхского хребта.


В участок входят: 

улицы: Волочаевская с № 56 до конца (четная сторона) и с № 51 до конца (нечетная сторона), Лозовая с № 56 до конца (четная сторона) и с № 51 до конца (нечетная сторона), Пенайская с № 24 до конца (четная сторона) и с № 71 до конца (нечетная сторона); 

переулки: Апшеронский, Верхнеильский, Геленджикский, Ильский, Кабардинский, Литейный, Механический, Мирный, Пенайский, Туапсинский; 13-е ущелье, 7, 9, 11, 12 км Сухумского шоссе, Шесхарис, пожарное депо Шесхариса, Шесхарис 7 км;

СТ «Адегой», СТ «Можжевельник», СТ «Можжевельник-2», СТ «Энергетик», Грушовая Балка.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: ул. Волочаевская, 127, здание ФГБУ «8 отряд ФПС ГПС по Краснодарскому краю» ПСЧ-18.

Мобильная связь будет установлена за 10 суток до дня голосования.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 34-02


В границах: вдоль пер. Ильского (в участок не входит) от Маркотхского хребта до берега моря, вдоль берега моря от пер. Ильского до ул. 2-я Балка, по ул. 2-я Балка от берега моря до Маркотхского хребта, вдоль Маркотхского хребта от ул. 2-я Балка до пер. Ильского.


В участок входят: 

улицы: 2-я Балка, Волочаевская с № 2 по № 48, 48А (четная сторона) и с № 5 по № 49 (нечетная сторона), Лозовая с № 2 по № 52 (четная сторона) и с   № 3 по № 47 (нечетная сторона), Пенайская с № 2 по № 18 (четная сторона) и с № 3 по № 65 (нечетная сторона), Водная, Зеленая, Коллективная, Камышовая   (4-я Балка), Косоногова, Красноцементная, Кузнецова, Просечная, Студеникиных, Сухумское шоссе № 11, 17, с № 23 по № 41 (нечетная сторона) и с № 74 по № 202 (четная сторона), Уступная, Щелевая, Цемзавод Пролетарий;

переулки: Красноцементный, Наклонный, Ясельный;

проезд Кузнецова.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: Сухумское шоссе, 92, клуб ОАО «Новоросцемент», производство цементного завода «Октябрь». Телефон 27-89-12.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 34-03


В границах: вдоль по ул. 2-я Балка (в участок не входит) от Маркотхского хребта до берега моря, вдоль берега моря от ул. 2-я Балка до дома № 19 по ул. Портовой (в участок входит), далее по ул. Ревельской (нечетная сторона) от дома № 19 по ул. Портовой до Маркотхского хребта, вдоль Маркотхского хребта от ул. Ревельской до ул. 2-я Балка.


В участок входят: 

улицы: Калинина с № 8 по № 26 (четная сторона) и с № 5 по № 27 (нечетная сторона), Куйбышева с № 64 до конца (четная сторона) и с № 53 до конца (нечетная сторона), Маркотхская с № 58 по № 64 (четная сторона) и       № 73А, Портовая № 19, Ревельская с № 1 до конца (нечетная сторона), Бакинская, Восточная, Горная, Гольмана, Димитрова, Каданчика, К. Либкнехта, Карьерная, Краснозеленых, Мергельная, Одесская, Партизана Никитина, Партизанская, Перевальная, Подгорная, Северная, Софиевская, Сухумское шоссе, № 1, с № 2 по № 52 (четная сторона), Таймырская, Трамвайная;

переулки: Гольмана, Маркотхский, Тесный; 

проезд Уютный.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: Сухумское шоссе, 5, административное здание Новороссийского филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае». Телефон 60-46-21.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 34-04

В границах: по ул. Ревельской (четная сторона) от ул. Маркотхской, пересекая ул. Портовую (дом № 19 в участок не входит), до берега моря вдоль берега моря от ул. Ревельской до реки Цемес, по реке Цемес, пересекая ул. Портовую и ул. Магистральную, до ул. Элеваторной, по ул. Элеваторной (нечетная сторона) от ул. Магистральной до ул. Робеспьера, по ул. Робеспьера (нечетная сторона) от ул. Элеваторной до ул. Пролетарской, по ул. Пролетарской (четная сторона) от ул. Робеспьера до дома № 7 (в участок входит) по ул. Сакко и Ванцетти, далее от дома № 7 по ул. Сакко и Ванцетти вдоль парка им. Карла Маркса до ул. Пограничной, по ул. Пограничной (нечетная сторона) от парка им. Карла Маркса до ул. Саратовской, по ул. Саратовской (четная сторона) от ул. Пограничной до ул. Поперечной, по ул. Поперечной (четная сторона) от ул. Саратовской до ул. Маркотхской, по ул. Маркотхской (нечетная сторона), включая дома № 20, 22, от ул. Поперечной до ул. Маркотхская Балка; по ул. Маркотхская Балка (нечетная сторона) от ул. Маркотхской до ул. Саратовской, по ул. Саратовской (четная сторона) от ул. Маркотхская балка до ул. Рабочей, по ул. Рабочей (четная сторона) от ул. Саратовской до ул. Маркотхской, по ул. Маркотхской от ул. Рабочей до ул. Ревельской.

В участок входят: 

улицы: Заводская, Куйбышева с № 2 по № 62 (четная сторона) и с № 1 по № 41 (нечетная сторона), ул. Маркотхская с № 2 по № 36 (четная сторона) и с № 1 по № 67 (нечетная сторона), Маркотхская Балка с № 2 по № 8 (четная сторона) и с № 1 по № 11 (нечетная сторона), Пограничная с № 7 по № 63 (нечетная сторона), Поперечная с № 2 по № 24 (четная сторона) и с № 1 по      № 25 (нечетная сторона), Портовая (полностью, кроме № 19), Пролетарская    № 2, 6, 8, Рабочая с № 16 по № 42 (четная сторона) и с № 7 по № 15 (нечетная сторона), Ревельская с № 8 по № 20 и 20 А (четная сторона), Робеспьера № 3, Сакко и Ванцетти № 6/8, 1-А, 3-А, Саратовская с № 2 по № 40 (четная сторона), Судостальская с № 4 по № 40 (четная сторона) и с № 5 по № 19 (нечетная сторона), Тихоступа № 4 по № 8 (четная сторона), и с № 5, 5А по № 11 (нечетная сторона), Уральская с № 2 по № 12 (четная сторона) и с № 3 по № 7 (нечетная сторона), Цементная, Элеваторная № 5, 7; 

переулок Судостальского.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: ул. Сакко и Ванцетти, 6/8, общежитие. 

Мобильная связь будет установлена за 10 суток до дня голосования.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 34-05


В границах: вдоль реки Цемес от северо-западной границы ВРЗ до ж/д пути 806 км на пикет 5+50, вдоль ж/д пути до ул. Парк Б дома № 88Д, далее по ул. Парк Б (четная сторона) до ул. Жуковского, по ул. Жуковского, включая ж/д вокзал и территорию ПАО «Новороссийский комбинат хлебопродуктов», до ул. Элеваторной, далее по ул. Элеваторной (четная сторона) до ул. Аршинцева, по ул. Аршинцева (нечетная сторона) от ул. Элеваторной до ул. Пролетарской, по ул. Пролетарской (четная сторона) от ул. Аршинцева  до ул. Робеспьера, по ул. Робеспьера (четная сторона) от ул. Аршинцева до ул. Элеваторной, по ул. Элеваторной через ж/д пути к реке Цемес, вдоль реки Цемес, до северо-западной границы ВРЗ.


В участок входят: 

улицы: Аршинцева № 3, М. Борисова с № 4 по № 14 (четная сторона) и  № 3, 3А (нечетная сторона), Жуковского с  № 2 по № 18, и с № 26 по № 40 (четная сторона) и с № 5 по № 45 (нечетная сторона), Пролетарская с № 10 по № 18 (четная сторона), Пушкинская № 2, 3 ,9, 28, Робеспьера № 4, Тихоступа с № 10 по № 20 (четная сторона), с № 13 по № 23 (нечетная сторона), Элеваторная с № 9 по № 17 (нечетная сторона), Жени Хохловой № 1, 2, Магистральная  № 6, 6А, Парк Б № 88, 88А, 88Б, 88Г, 88Д и  с № 23 по № 34А, Лермонтова.


Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: ул. Жуковского, 7, клуб ПАО «Новороссийский комбинат хлебопродуктов». Телефон 67-80-81.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 34-06


В границах: по ул. Сакко и Ванцетти (четная сторона) от ФГБУЗ «Новороссийский клинический центр Федерального медико-биологического агентства России» до ул. Пролетарской, по ул. Пролетарской (нечетная сторона) от ул. Сакко и Ванцетти до ул. Пушкинской, по ул. Пушкинской от ул. Пролетарской вдоль территории МБОУ Средняя общеобразовательная школа № 32 (включая общежитие ул. Первомайская, 7) до МБУ ДО «Детская школа искусств им. Л.А. Гергиевой МО г. Новороссийск», от МБУ ДО «Детская школа искусств им. Л.А. Гергиевой МО г. Новороссийск» до ул. Сакко и Ванцетти.


В участок входят: 

улицы: Первомайская, Пролетарская № 3 и № 11, ул. Сакко и Ванцетти с № 12 по № 24 (четная сторона).

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: ул. Первомайская, 7, МБОУ СОШ № 32. Телефон 27-86-41.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 34-07

В границах: по ул. Ревельской (четная сторона) от Маркотхского хребта до ул. Маркотхской, далее по ул. Маркотхской (четная сторона) до ул. Рабочей, по ул. Рабочей (нечетная сторона) от ул. Маркотхской до ул. Саратовской, по ул. Саратовской (нечетная сторона) от ул. Рабочей до ул. Маркотхская Балка, по ул. Маркотхская Балка (четная сторона) от ул. Саратовской до ул. Маркотхской, по ул. Маркотхской (четная сторона, дома № 20, 22 в участок не входят) от ул. Маркотхская балка до ул. Поперечной, по ул. Поперечной (нечетная сторона) от ул. Маркотхской до ул. Саратовской, по ул. Саратовской (нечетная сторона) от ул. Поперечной до ул. Пограничной, по ул. Пограничной (четная сторона) от ул. Саратовской до парка им. Карла Маркса, вдоль парка им. Карла Маркса от ул. Пограничной до дома № 7 по ул. Сакко и Ванцетти (в участок не входит), от дома № 7 по ул. Сакко и Ванцетти до ФГБУЗ «Новороссийский клинический центр Федерального медико-биологического агентства России» (включая территорию ФГБУЗ «Новороссийский клинический центр Федерального медико-биологического агентства России»); вдоль ФГБУЗ «Новороссийский клинический центр Федерального медико-биологического агентства России» до дома № 17 по ул. Михаила Борисова, от дома № 17 по ул. Михаила Борисова мимо домов по ул. Сакко и Ванцетти,      № 28/1 и № 28/2 (в участок входят) с пересечением ул.  Михаила Борисова до ул. Аршинцева, далее по ул. Аршинцева (нечетная сторона) до ул. Керченской, по ул. Керченской (нечетная сторона) от ул. Аршинцева до ул. Западной, по ул. Западной (нечетная сторона) с пересечением ул. Родниковской до Маркотхского хребта, вдоль Маркотхского хребта от ул. Западной до ул. Ревельской. 


В участок входят: 

улицы: Аршинцева с № 68 до конца, Байкальская, Верхнешоссейная, Дарьяльская, М. Борисова № 17, Западная с № 31 до конца (нечетная сторона), Калинина № 4, Керченская с № 1 по № 5, 5А (нечетная сторона), Кронштадская, Нижнешоссейная, Маркотхская с № 38 по № 56 (четная сторона), Маркотхская Балка с № 10 до конца (четная сторона) и с № 13 до конца (нечетная сторона), Пограничная (четная сторона) полностью и с № 65 до конца (нечетная сторона), Поперечная с № 26 до конца (четная сторона) и с     № 27 до конца (нечетная сторона), Рабочая с № 44 до конца (четная сторона) и с № 17 до конца (нечетная сторона), Ревельская с № 24 до конца (четная сторона), Родниковская № 2, 4, Сакко и Ванцетти с № 26 до конца (четная сторона), с № 11 до конца (нечетная сторона), Саратовская с № 1 до конца (нечетная сторона), Севастопольская, Унана Аветисяна, Уральская с № 14 до конца (четная сторона) и с № 9 до конца (нечетная сторона), Широкая; 

переулки: Неженский, Синдикатский.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: ул. Сакко и Ванцетти, 11, Новороссийское районное казачье общество. Телефон 72-03-66.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 34-08


В границах: по ул. Западной (четная сторона) от Маркотхского хребта до ул. Керченской, по ул. Керченской от ул. Западной до ул. Крупской, по ул. Крупской (четная сторона) от ул. Керченской до ул. Некрасовской, по ул. Некрасовской (нечетная сторона) от ул. Крупской до ул. Алтайской, по ул. Алтайской (четная сторона) от ул. Некрасовской до ул. 20 лет РККА, по  ул. 20 лет РККА (нечетная сторона) от ул. Алтайской до ул. Васенко, по ул. Васенко  (нечетная сторона) от ул. 20 лет РККА до Маркотхского хребта (ул. Крымская и ул. Тройка входят), вдоль Маркотхского хребта от ул. Васенко до ул. Западной.


В участок входят: 

улицы: 20 лет РККА с № 3 по № 23 (нечетная сторона), Алтайская с № 6 до конца (четная сторона) и с № 21 до конца (нечетная сторона), Баканская, Васенко с № 73 до конца (нечетная сторона), Волжинская, Воронежская, Западная с № 42 до конца (четная сторона), Каменистая, Керченская с № 20 по № 56 (четная сторона) и с № 9 по № 59 (нечетная сторона), Кирова с № 44 до конца (четная и нечетная стороны), Кольцовская с № 58 до конца (четная сторона) и с № 47 до конца (нечетная сторона), Котовского с №  70 до конца (четная сторона) и с № 69 до конца (нечетная сторона), Крупской с № 4 по № 22 (четная сторона), Менжинского с № 44 до конца (четная сторона) и с № 49 до конца (нечетная сторона), Крымская, Некрасовская с № 19 по № 37 (нечетная сторона), Осипенко с № 36 по № 80 (четная сторона) и с № 35 по № 81 (нечетная сторона), Островского,  Пироговская с № 48 до конца (четная сторона) и с № 45 до конца (нечетная сторона), Полярная, Родниковская с № 6 до конца (четная сторона) и с № 1 до конца (нечетная сторона), Сенная, Сочинская, Тамбовская, Тройка, Узбекская, Фрунзе с № 18 до конца (четная сторона) и с № 15 до конца (нечетная сторона), Школьная, Ялтинская; 

переулки: Ангарский, Бобруйский, Волжский, Донской, 2-й Кольцовский, Кубанский, Кузнецкий, Ленских событий, Магнитогорский, Милицейский, Менжинского, Молодежный, Оранского, Охотский, Перекопский, Рионский, Северный.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: ул. Менжинского, 52, МБОУ СОШ № 17. Телефон 26-56-54.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 34-09

В границах: по ул. Некрасовской (четная сторона) от ул. Кирова до ул. Крупской, по ул. Крупской (нечетная сторона) от ул. Некрасовской до ул. Керченской, по ул. Керченской (четная сторона) от ул. Крупской до ул. Западной, по ул. Западной (четная сторона) от ул. Керченской до ул. Черноморской, по ул. Черноморской (четная сторона) от ул. Западной до ул. Красной, по ул. Красной  (четная сторона) от ул. Черноморской до ул. Пролетарской, по ул. Пролетарской (четная сторона) от ул. Красной до ул. Аршинцева, по ул. Аршинцева (четная сторона) от ул. Пролетарской до ул. Элеваторной, по ул. Элеваторной (нечетная сторона) от ул. Аршинцева до ул. Васенко, по ул. Васенко (нечетная сторона) от ул. Элеваторной до ул. Кирова, по ул. Кирова (нечетная сторона) от ул. Васенко до ул. Некрасовской.

В участок входят: 

улицы: Аршинцева с № 4 по № 14 (четная сторона), Васенко с № 1 по     № 15 (нечетная сторона), Гоголя с № 2 по № 6 (четная сторона) и с № 1 по № 21 (нечетная сторона), Западная с № 2 по № 32 (четная сторона), ул. Керченская с № 8 по № 16 (четная сторона), Кирова с № 3 по № 43 (нечетная сторона), Котовского с № 3 по № 68, 68А, (четная и нечетные стороны), Крупской с № 1 по № 21 (нечетная сторона), Некрасовская с № 6 по № 24 (четная сторона) и с № 5 по № 17 (нечетная сторона), Никитинская с № 4 по № 18 (четная сторона) и с № 1 по № 17 (нечетная сторона), Осипенко с № 1 по № 34 (четная и нечетная стороны), Комсомольская, Красная с № 4 по 32 (четная сторона) и с  № 3 по № 15 (нечетная сторона), Сибирская, Чапаева, Черноморская с № 8 по   № 28 (четная сторона) и с № 7 по № 25 (нечетная сторона), Шаумяна с № 6 по № 22 (четная сторона) и с № 1 по № 7 (нечетная сторона), Элеваторная с № 35 по     № 45 (нечетная сторона); 

переулки: Петровский, Светлый.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: ул. Шаумяна, 5, МБОУ гимназия № 7. Телефоны 26-55-68, 26-50-46.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 34-10

В границах: по ул. Элеваторной от ул. Красной вдоль территории ПАО «Новороссийский комбинат хлебопродуктов» до ул. Парк Б, вдоль ул. Парк Б (в участок не входит) до ул. Элеваторной, далее по ул. Элеваторной (четная сторона) до ул. Менжинского, по ул. Менжинского (нечетная сторона) до ул. 20 лет РККА, по ул. 20 лет РККА (четная сторона) до ул. Алтайской, по ул. Алтайской (нечетная сторона) до ул. Некрасовской, по ул. Некрасовской (четная сторона) до ул. Кирова, по ул. Кирова (четная сторона) до ул. Васенко, по ул. Васенко (четная сторона) до ул. Красной.

В участок входят: 

улицы: 1-я Поселковая, 6-я Поселковая, 20 лет РКК с № 2 по № 8 (четная сторона),  Алтайская № 2, 4, 4А и с № 1 по № 19 (нечетная сторона), Васенко с № 6 по № 32 (четная сторона) и с № 17 по № 37А (нечетная сторона), В. Михайлова, Гоголя с № 10 по № 32 (четная сторона) и с  №  23 по № 41 (нечетная сторона), Кирова с № 4 по № 42 (четная сторона), Кольцовская c № 2 по № 56 (четная сторона) и с № 3 по № 45 (нечетная сторона), Менжинского с № 1 по № 47 (нечетная сторона), Некрасовская № 26 по № 32 (четная сторона), Никитинская с № 19 по № 24 (четная и нечетная стороны), Пироговская с № 4 по № 46 (четная сторона) и с № 7 по № 43 (нечетная сторона),  Поселковая, Черноморская с № 32 по № 38 (четная сторона) и с     № 27 по № 31 (нечетная сторона), Шаумяна с № 24 по № 40 (четная сторона) и с № 9 по № 25 (нечетная сторона), Элеваторная с № 24 по № 58 (четная сторона) и с № 47 по № 81 (нечетная сторона); 

переулок Казанский.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: ул. Васенко, 8, здание НУЗ «Узловая больница на станции Новороссийск ОАО «РЖД» (железнодорожная поликлиника). 

Мобильная связь будет установлена за 10 суток до дня голосования.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 34-11

В границах: по ул. Васенко (четная сторона) от Маркотхского хребта до ул. 20 лет РККА, по ул.20 лет РККА (четная сторона) от ул. Васенко до ул. Менжинского, по ул. Менжинского (четная сторона) от ул. 20 лет РККА до ул. Элеваторной, по ул. Элеваторной (нечетная сторона) от ул. Менжинского до ЗАО «Новороссийский завод цветных металлов», вдоль территории ЗАО «Новороссийский завод цветных металлов» до ул. Мефодиевской, по ул. Мефодиевской (четная сторона) от ЗАО «Новороссийский завод цветных металлов» до ул. Тельмана, по ул. Тельмана (нечетная сторона) от ул. Мефодиевской до ул. Васенко.

В участок входят: 

улицы: 20 лет РККА с № 14 по № 26 (четная сторона), Адыгейская, Васенко с № 34 до конца (четная сторона) и с № 39 по № 71 (нечетная сторона), Гоголя с № 34 до конца (четная сторона) и с № 43 до конца (нечетная сторона), Менжинского с № 2 по № 42 (четная сторона), П. Когана с № 4 по № 14 (четная сторона) и с № 3 по № 7 (нечетная сторона), Краснодарская № 1, Мефодиевской с № 2 по № 26 (четная сторона) и с № 1 по № 27 (нечетная сторона), Речная, Ростовская, С. Разина, Старошоссейная, Тельмана (нечетная сторона) с № 1 до конца, Терская, Февральская, Фрунзе с № 2 по № 16-А (четная сторона) и с № 3 по № 13 (нечетная сторона), Шаумяна с № 42 по № 54 (четная сторона) и с № 27 по № 37 (нечетная сторона), Элеваторная с № 83 до № 105-А, железнодорожная будка 806 км;

переулки: Зеленский, Лысенский, Садовый, Солдатский, Штольный.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: ул. Мефодиевская, 15, МБОУ СОШ № 18. Телефон 27-33-08.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 34-12

В границах: по ул. Тельмана (четная сторона) от Маркотхского хребта до ул. Мефодиевской (ул. Крымская и ул. Тройка не входят), по ул. Мефодиевской (нечетная сторона) от ул. Тельмана до ул. Краснодарской, по ул. Краснодарской до западной границы городской черты, далее вдоль западной границы городской черты от ул. Краснодарской до Маркотхского хребта, вдоль Маркотхского хребта от западной границы городской черты до ул. Тельмана.

В участок входят: 

улицы: Батарейная, Безымянная, Виноградная, Гражданская, Грузинская, Джакобия, Ключевая, Краснодарская (кроме № 1) и с № 2 до конца (четная и нечетная стороны), Лабинская, Ленинградская, Мефодиевская № 28, 30 (четная сторона) и с № 29 по № 37 (нечетная сторона), Минская, Наконечная, Нарзанная, Нарзанная Балка, Народная, Неизвестная, Общественная, Островерхова, 1-я, 2-я, 3-я П. Когана с № 24 до конца (четная сторона) и с № 9 до конца (нечетная сторона), Саманная, Свиридова, Старочеркесская, Тельмана (четная сторона) с № 2 до конца, Тимирязевская, Труда, ул. Элеваторная с       № 107 до конца (нечетная сторона); 

переулок Школьный.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: ул. Краснодарская, 35, ГБПОУ КК «Новороссийский профессиональный техникум». 

Мобильная связь будет установлена за 10 суток до дня голосования.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 34-13

В границах: по ул. Путевой (четная сторона) от ул. Плавневой до ул. Мефодиевской, далее вдоль ж/д путей от ул. Мефодиевской до ул. Парк Б дом № 35 (в участок входит), вдоль Парка Б до Парка А, далее до западной границы городской черты, вдоль западной границы городской черты до ул. Плавневой, по ул. Плавневой (четная сторона) от западной границы городской черты до ул. Путевой.
В участок входят: 

улицы: Мефодиевская с № 32 по № 100 (четная сторона) и с № 39 по      № 113 (нечетная сторона), ул. Парк Б с № 2 по № 5 и № 35, 35 Б, 36, ул. Плавневая с № 2 по № 24 (четная сторона), ул. Путевая с № 2 по № 80 (четная сторона), улиц Архангельская, Веселая, Гвардейская, Литейная, Межевая, Отчуждения, С. Перовской, Пирожного, Прогонная, Семьи Семикиных, Тихорецкая; 

переулки: Абинский, Ахтырский, Вандрашевский, Дальний, Домбровский, Матросский, Особый, Панчухаровский, Полтавский, Проходный, Путевой, Славянский.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: ул. Межевая, 4, общежитие. Телефон 76-86-73.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 34-14

В границах: от западной границы городской черты по ул. Мефодиевской (четная сторона) до дома № 114, мимо дома № 112 (в участок не входит) до ул. Пожарского, по ул. Пожарского от пер. Нового до ул. Плавневой, по ул. Плавневой (нечетная сторона) от ул. Пожарского до западной границы городской черты, вдоль западной границы городской черты до ул. Мефодиевской. 

В участок входят: 

улицы: Брянская, Железнодорожная, Курская, Маркова, Мефодиевская  № 116, 118 и № 120, ул. Плавневая с  № 31 до конца (нечетная сторона), Парк А, ул. Окраинная с № 36 до конца (четная сторона) и с № 37 до конца (нечетная сторона), Орловская, ул. Пожарского (полностью, кроме домов № 6 и № 8);

переулки: Бойчука, Новый.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: ул. Мефодиевская 118Б, центр по месту жительства. 

Мобильная связь будет установлена за 10 суток до дня голосования.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 34-15

В границах: по ул. Путевой (четная сторона) от западной границы городской черты до ул. Плавневой, по ул. Плавневой (нечетная сторона) от ул. Путевой до ул. Пожарского, по ул. Пожарского (нечетная сторона) от ул. Плавневой до пер. Нового, от пер. Нового вдоль дома № 112 по ул. Мефодиевской (в участок входит) к дому № 121 по ул. Мефодиевской, по ул. Мефодиевской (нечетная сторона) от дома № 121 до западной границы городской черты, по западной границе городской черты до ул. Путевой.

В участок входят: 

улицы: Мефодиевская № 108, 108А, 110, 112 и с № 115 по № 137 (нечетная сторона), Плавневая с № 1 по № 29  (нечетная сторона), Путевая с    № 82 и до конца (четная сторона), Окраинная с № 2 по № 34 (четная сторона) и с № 1, 1А по № 35 (нечетная сторона), Пожарского дома № 6 и № 8, Железнодорожная петля 2 км, Железнодорожная петля 3 км, железнодорожные будки 784 км, 801 км, 803 км.

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: ул. Мефодиевская 118Б, Детская библиотека – филиал № 8              им. Н. Островского. Телефон 27-27-58.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 34-16

В границах: по ул. Пролетарской (нечетная сторона) от ул. Пушкинской до ул. Красной, по ул. Красной (нечетная сторона) от ул. Пролетарской до ул. Черноморской, по ул. Черноморской (нечетная сторона) от ул. Красной до ул. Западной, по ул. Западной (нечетная сторона) от ул. Черноморской до ул. Керченской, по ул. Керченской (четная сторона) от ул. Западной до ул. Аршинцева, по ул. Аршинцева  (мимо жилых домов по ул. Сакко и Ванцетти  № 28/1, 28/2 – в участок не входят) до дома № 15-А по ул. Михаила Борисова, от дома № 15-А по ул. Михаила Борисова вдоль территории ФГБУЗ «Новороссийский клинический центр Федерального медико-биологического агентства России» (в участок не входит) до МБУ ДО «Детская школа искусств им. Л.А. Гергиевой МО г. Новороссийск», от МБУ ДО «Детская школа искусств им. Л.А. Гергиевой МО г. Новороссийск» вдоль территории МБОУ СОШ № 32, минуя общежитие по ул. Первомайская, 7 (в участок не входит) до ул. Первомайской, по ул. Пушкинской от ул. Первомайской до ул. Пролетарской.

В участок входят: 

улицы: Аршинцева с № 16 по № 66 (четная сторона) и с № 17 по № 25А (нечетная сторона), Западная с № 3 по № 27 (нечетная сторона), Керченская с № 2 по № 6 (четная сторона), Красная с № 34 по № 54 (четная сторона) и с      № 17 по № 47 (нечетная сторона), М. Борисова с № 18 по № 40 (четная сторона) и дома № 11А, 13, 15, 15А, Лазаревская, Некрасовская № № 2, 4 (четная сторона) и № 1, 3 (нечетная сторона), Черноморская с № 1 по № 5 (нечетная сторона).

Помещение для голосования и размещения участковой избирательной комиссии: ул. Первомайская, 9, МБУ ДО «Детская школа искусств им.          Л.А. Гергиевой МО г. Новороссийск». Телефон 27-93-53.

